



МКОУ СОШ № 1 г. Макарьева

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Сегодня в школе прошла торжественная линейка. Она была посвящена воссоединению Крыма с Россией. 18 марта 2014 г. был подписан договор о вхождении в состав России двух новых субъектов Российской Федерации – Республики Крым и города федерального значения Севастополь.

Почетное право вынести Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученикам 7 «А» класса: Дунаевой Ольге, Фертову Игорю и Ельковой Марии за хорошие показатели в учебе, активное участие в общественной жизни школы.

